

## 尚朝阳勉励在京信阳籍企业家

# 多为家乡发展贡献才智和力量

信阳消息(记者 向炜)3月15日,全国人大代表、市长尚朝阳利用全国“两会”休会时间,与在京信阳籍企业家代表进行座谈,向他们介绍家乡发展情况,了解他们在京发展状况,倾听大家对家乡发展的意见建议,诚邀企业家回乡投资兴业。

市委常委、宣传部长曹新博主持座谈会,市政协副主席、市工商联主席陈豫致欢迎辞。

座谈会上,张自峰、余浩等20多名企业家围绕信阳茶产业、旅游业、物流业、现代服务业、现代农业等产业发展,积极建言献策,提出意见建议。尚朝阳倾心听,认真记,并不时就企

业家们提出的问题进行互动交流。他说,今年《政府工作报告》提出,要激发和保护企业家精神,增强企业家信心,让民营企业任市场经济浪潮中尽显身手。未来几年,我国经济社会发展将由高速增长向高质量转型,民营经济发展正当时,希望大家坚定信心,顺势发力,努力干大事、创大业。

尚朝阳说,当前信阳正处在绿色发展、转型发展、跨越发展的关键时期,在交通建设、产业布局、营商环境、项目服务、人才建设、政策倾斜等方面为各类企业落地成长、发展壮大创造了条件,也为成功人士返乡创业提供了施展才华的舞台。

回乡创业有政策、有优势、有平台、有机遇,希望大家把自身发展与信阳发展紧密连在一起,积极为家乡发展建言献策,广泛宣传推介家乡,积极回乡投资兴业,多为家乡牵线搭桥,在共同致力于信阳跨越发展中贡献才智和力量,多做有利于家乡发展的事情。市委、市政府将当好“服务员”,全力为企业搞好服务,支持企业做大做强。

企业家们纷纷表示,要当好推介家乡的“宣传员”、家乡招商引资的“联络员”,进一步做到感情回家、信息回传、人才回归、资金回流、项目回迁,助推信阳经济转型跨越大发展。

## 信阳青年好样的!

### 我市两青年候选首届“河南最美大学生”

信阳消息(记者 马依帆)昨日,记者从省委宣传部官方网站获悉,首届“河南最美大学生”宣传推介活动进入最后阶段,20名候选人(含1个集体)已正式产生。其中,我市两位青年入围候选名单。

我市入围的两位青年分别是:热心公益,加入学校雷锋站“四点钟课堂”,成为学校“大志之星”,目前就读于河南农业大学林学院2015级旅游管理专业的光山女孩王雅清;虽然手脚先天残疾,但是自立自强,刻苦求知,目前就读于郑州大学2014级工程力学专业的固始青年闫畅。

据悉,首届“河南最美大学生”宣传推介活动由省委宣传部、省委网信办、省委高校工委、省教育厅等多家单位共同举办,旨在深入发掘和宣传一批践行社会主义核心价值观的优秀高校学子,引导广大青年学生自觉增强社会责任感和使命感,在全省高校乃至全社会营造“学先进、争先进、当先进”的良好氛围。

宣传推介活动分推荐、初评、终评、表彰四个阶段进行。活动启动后,全省各高校高度重视,层层选拔,积极推荐,共推荐上报94名学生的相关事迹材料。组委会本着公开、公平、公正的原则经过初评,确定了20名候选人(含1个集体)。

市民可通过河南省教育厅官方网站、大河网、映象网、大河客户端进行投票。投票时间截至3月18日24时。投票结束后,组委会将组织召开终评会,结合投票情况,最终推选出10名首届“河南最美大学生”,并将于今年五四青年节前夕举行颁奖仪式,对外公布宣传推介结果。

## 《北上先锋——红二十五军长征画史》出版发行

信阳消息(祝辉 段礼明)由中共信阳市委党史研究室编著的《北上先锋——红二十五军长征画史》,近日由中共党史出版社出版发行。该书是全国首部主要以历史图片的形式反映红二十五军长征的作品。

《北上先锋——红二十五军长征画史》全书分为组建红二十五军、出发长征、远征陕南、转战

秦岭、北上陕甘、陕北会师、将星璀璨七个部分,共计22万余字,书中收入了300余幅珍贵历史照片,详细介绍了红二十五军这支从大别山走出的铁血劲旅发展壮大并率先结束长征的光辉历程,全面展示了红二十五军长征在中国革命史上的历史地位。同时,该书还收录了从红二十五军走出的97位开国将军以及参

加红二十五军长征的17位信阳籍开国将军的资料。

《北上先锋——红二十五军长征画史》晓畅易懂,是传承红色基因,培育社会主义核心价值观的生动教材。使读者不但体悟到革命先辈“革命理想高于天”的高尚情怀,同时也使广大读者感受到跨越时空的长征精神和大别山精神的时代价值。

## 共同净化消费环境

### 我市举办“3.15”国际消费者权益保护日宣传活动



咨询现场 本报记者 李亚云 摄

信阳消息(记者 李亚云)昨日上午,和美广场门前热闹非凡,一场以“品质消费,美好生活”为主题的“3.15”国际消费者权益保护日宣传活动在这里拉开帷幕。

活动首先回顾了2017年以来,我市以“3.15”为契机开展的各项活动。以及以维护市场消费安全为重点开展的专项整治行

动和商品质量抽检工作,为保护消费者利益开展的投诉受理工作,以解决群众投诉热点问题为重点开展的行政约谈活动等。

活动现场宣读了文明经营诚信倡议书,并对我市文明诚信企业、文明诚信商户进行了表彰。信阳市小六子土特产有限公司、信阳市昌源餐饮文化有限公司、信阳市十八口生态农业开发

有限公司等8企业和商户被授予“文明诚信企业”和“文明诚信商户”。

随后,活动就2017年全市消费投诉热点、质量抽检消费维权情况及进行了现场权威发布,并向市民发布消费警示。

“市民在消费过程中,购物要谨防节假日虚假打折促销等消费陷阱;美容、健身、摄影服务误区多,提前约定责任大;医疗保健品成了消费维权的重灾区,欺骗对象主要是老年人;网购时要识别网站真伪,并保留证据以便及时维护个人权益。”浉河区消费者协会常务副会长何厚志提醒广大消费者科学理性和消费,谨防消费陷阱。

活动最后,工作人员及市民在“打假维权,诚信经营”的签名墙上郑重签名,表达共同净化消费环境的决心。

签名活动结束后,广场前开展了受理消费者咨询、投诉,解答消费者提问及开展真假伪劣商品展示鉴别活动。工作人员为前来参加活动的市民现场传授识假辨假技巧,提高识假辨假能力。不少市民表示,“上了一节生动的消费课。”

### 浉河工商分局

## 开展党员志愿者义务植树活动



信阳消息(徐飞)3月9日上午,浉河工商分局组织机关党员开展党员志愿者义务植树活动,此次活动近30人参加,种植了60余棵树。在植树活动现场,大家充分发扬不怕苦不怕累的精神,有条不紊开展植树活动,分苗、填土有序开展。一人扶苗,一人挖土,几组开始了栽种。植树现场气氛热烈,大家挥锄挖土,忙得不亦乐乎。

通过此次植树活动,把义务植树与环境保护结合,提高了广大群众植树造林和保护生态环境的意识,进一步强化了保护生态平衡和绿化家园的责任感。

